

## 2012 首届“海外华裔青少年中华文化大赛”在 GPECS 举行



为进一步激发海外华裔青少年学习汉语和中华文化兴趣，满足海外华文学校师生需求，国侨办和中国海外交流协会联合举办了首届“海外华裔青少年中华文化大赛”。

10月28日，下午2点30分，首届“海外华裔青少年中华文化大赛”在凤城华人基督教会中文学校举行。参与此次大赛的是本校13岁以上的学生，并且根据所学教材的不同分别采用简体、繁体两类考卷。由于场地的原因，考试在两个考场进行。为了考出好成绩，学生们上网查资料，认真复习，老师也利用上课时间讲解习题。通过学习，学生们对祖（籍）

国的传统文化有了深入的了解，大大激发他们学习汉语和中华文化的兴趣，而且也开拓他们的眼界，陶冶他们的情操，让他们感受到作为中华民族一份子的骄傲和荣耀。本次大赛涉及中华文化、历史、地理、政治、时事、经济、民俗等方面。

笔试优胜者于2013年暑期7月-8月间到中国夏令营，期间举行（自选项目）才艺竞赛和中文演讲比赛，竞赛的优胜者可以参加全世界的总决赛，比拼“中华才子”称号。



考生们认真答卷



## 快快乐乐庆新年

# 记鳳凰城华人基督教会中文学校庆新年闹新春

鳳凰城 鳳鸣

今年的中国年很巧，2月10日星期天是中国年的大年初一，大家聚在一起，快快乐乐庆新年闹新春！

鳳凰城华人基督教会中文学校，在这一天的下午1:30pm~3:30pm开展了一系列带有中国年味的有趣的活动！我们長青团契两个家庭4人，有幸被邀请参加为小同学们发红包！更高兴地观看了小朋友们表演的精彩节目！

1:30pm 敲锣打鼓震天响热热闹闹开场，原来是舞狮子开始了，只见由两名同学扮演的、一只黑白花的大狮子，随着锣鼓声噌的一声窜上场，有一个头戴面具手摇纸扇的人，在嬉笑地逗着狮子满场跑，时而跳跃，时而翻身、时而匍匐前进，虽然只有一只狮子，大家看着它们逗来逗去，都十分地高兴，并热情地送上欢呼声和掌声。等三个孩子的狮子结束后，脱去扎好的狮子外衣，看到他们的汗水都湿了T衫，为了给大家送来欢乐，他们無私地奉献，真又可爱又让人疼的好孩子。第二个节目是武术班表演的术，共有5个同学上场表演，还真像模像样，尤其是有女同学单独表演的棍术，很精彩。接下来是舞蹈班表演民族舞，小朋友们都表演的十分认真，看到她们天真爛的样子，心中充满无限爱意。



舞打是武一的漫

演出结束以后，学生们分班级活动。首先按班级排队领红包。我们有四人负责发红包，当小同学排着队来到我们的红包桌前，高高興興地叫一声奶奶爷爷新年好时，我们也高高興興地把准备好的红包交在学生手上，并回一声孩子們新年好！旁边的桌子有老师再发给他（她）们年糕和煎饺，看着学生们拿着红包吃着年糕、煎饺跑回教室，我们心中感慨萬千和欣慰！学校想通过这些活动，让学生们更多的了解中国新年的风俗和文化！

学生们各自在老师的帶領下回到教室，五年级以上学生，参加简体七班学生的“中國节日介绍”和婉飞老师的猜谜语活动。简七班的学生自己准备了节日幻灯片，用流利的中文介绍中国七个传统节日。四年级以下的班级自行安排中国文化课教育，介绍新年习俗。目前鳳凰城华人基督教会中文学校，共有学生190人，老师26人，同工10人。他们經常積参加鳳凰城的社会活动。2月8日中文學校老师和同工，到鳳凰城中国新年周参加儿童服务，教小朋友们学习剪纸、折纸，介绍中国文字，帮助外国小朋友学写中文名字。中



文舞蹈班的学生，2月9日参加鳳凰城新年周的演出，给大家带来欢乐！

鳳凰城华人基督教会中文学校，所有老师和同工，本着荣神益人，传揚中华文化为心志办学，教养儿童，使他们走当行的道，就是到老，他也永不偏离。阿们！

